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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 5 pont 8 pont | 4 pont 5 pont 42 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdseg koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!
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4 Ha e_gyrosté}lyba 8 fiu és mé,sfélsrzer’ 95 12 20
annyi lany jar, akkor az osztaly létszama:
Melyik az a szam, amelyiknek a felénél
' 37 74 745
> 2,5-tel nagyobb szam 4%-a 15?
6. | A7 és 3 szdmok négyzetének Osszege 100 58 16

Ha egy haromszog A cstcséanal levo

7. | kiils6 szog nagysaga 120°, a C csucsnal AB<AC<BC | AB<BC<AC | AC<AB<BC

levo bels6 szog 45°, akkor oldalaira igaz

8. |a800 liter 15%-a dm® 120 1200 12000
Egy 3300 Ft-os pulover kétszeri 17 %-0S

S arcsokkentés utan ....... Ft-ba kertil: 2139 2213 2178
Korilbelil hany béka él a 10 méter

10. | sugaru kor alaka toban, ha egy 300 600 2400

négyzetméteren atlagosan 2 béka él?

Egy haromszog egy bels6 szogére igaz,
hogy a nala 50%-kal nagyobb és 50%-Kkal
kisebb szog is a haromszog egy-egy belsd
szoge. A legkisebb bels6 szoge:

11. 30° 45° 60°
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12.162-10°m—-2,05km=............. dm 415 4150 41500
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13. | Ez tengelyesen szimmetrikus alakzat . j |::>
H‘m.__

Egy dobozban 100 goly6 van: 28 piros,
20 zold, 12 sarga, 20 kék, 10 fehér és 10
+1 | fekete. Legalabb hany goly6t kell kivenni 71 75 85
ahhoz, hogy biztosan legyen koztiik 15
azonos szini?

Elérheto: 14 pont

Megoldas:

1. 2. 3. 4. o. 6. 1. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Az 1; 2; 3; 4 szamjegyek egyszeri felhaszndlasaval eldallithatd négyjegyli szamok
hanyadrésze oszthat6 11-gyel?

Elérheto: 6 pont
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3. Feladat

Timiék biztositast akarnak kotni a hazukra. Az alabbi parbeszéd zajlott le a biztositast ajanlo
iigynok és Timi édesapja kozott:
- Hanyan laknak ebben a hazban?- kérdezte a biztositasi tigynok.
- Négyen.
- Hany évesek?
- A 35 éves édesanyan kiviil az életkorunk szorzata 225, éveink szamanak 6sszege azonos a
hazszammal.
Az ligyndk megnézte a hazszdmot, majd azt kérdezte:
- On a legid8sebb?
- lgen — hangzott a vélasz.
Hany évesek a lakok és hanyas szamu hazban laknak?
Elérheté: 5pont

4. Feladat:

A didkparlament valasztason az egyik jelolt azt tapasztalta, hogy az 6t szavazokor szavazatai
koziil az els6ben a szavazatainak 8 %-at, a masodikban a negyed részét, a negyedikben a 22
%-at kapta. Az o6todikben a negyedik szavazokorben kapott szavazatok felénél 6 %-kal
kevesebben szavaztak ra. Hanyan szavaztak a jeloltre az egyes szavazokorokben, ha a
harmadikban 240-en adtak ra a voksukat?

Elérheté: 8 pont
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5. Feladat:

Ha a téglalap rovidebb oldalat 3 cm-rel noveljiik, akkor olyan négyzetet kapunk, amelynek a
teriilete 24 cm?-el nagyobb, mint a téglalap teriilete. Mekkorak a téglalap oldalai?
Elérheté: 4 pont

6. Feladat:

2017 darab 1 cm ¢€li kockabdl a lehet legnagyobb kockat épitjiik meg, majd a megmaradt
kockakbol ismét a lehetd legnagyobb kockat allitjuk el6, a maradékbdl ujra a lehetd
legnagyobb kockat épitjiik meg addig, amig el nem fogy az Osszes kiskocka. Hany cm é€la
kockakat épitettiink?

Elérheté: 5 pont



